

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

*Информировать
вовремя
и объективно!..*

№ 38
(17011)

30
МАЯ
2014 г.

Дорогие ребята и уважаемые взрослые!

В первый день июня Россия отмечает Международный день защиты детей. Это замечательный, радостный и теплый праздник. Дети наполняют нашу жизнь светом и смыслом, дарят надежду на будущее. Однако 1 июня - это не только праздник, но и напоминание нам, взрослым, о необходимости постоянной заботы о детях, ободрения и поддержки каждого из представителей семьи и общества за судьбу каждого ребенка.

Вопросы поддержки материнства и детства, сохранения семейно-нравственных ценностей для нас всегда остаются в числе приоритетных. В регионе действует ряд образовательных, развивающих и оздоровительных программ, направленных на улучшение условий жизни детей. Ведется работа по поддержке детей из малообеспеченных, неполных, многодетных семей, которые нуждаются в особой защите государства.

Необходимо обединять усилия родителей, общества и государства, чтобы борьбе детей от жестокости и насилия, обеспечить им максимум возможностей для полноценного развития. Только там мы сможем вырастить счастливых и социально активных граждан своего государства.

Дорогие родители, уважаемые взрослые! Примите и вы самые теплые поздравления с праздником! Спасибо всем, кто посвятил себя работе с детьми!

Особые слова благодарности семьям, в которых дети окружены родительской заботой и вниманием, старшему поколению, нашим бабушкам и дедушкам, чей огромный жизненный опыт, мудрость и великолюбие берегут подрастающее поколение от наваждения, чтят верить во всеподавляющую силу добра и в спасавшиеся.

С. ОРЛОВА, губернатор Владимирской области.

1 июня отмечается во многих странах как День защиты детей. В России еще раз напоминают, что дети нуждаются в заботе. Правление Детского фонда ООН, каждый десятый ребенок на планете регулярно становится жертвой агрессии со стороны взрослых и других детей, даже собственных родителей.

Страна сможет выжить, только если будет забота о своих детях. Пока показов для радости у наших детей значительно меньше, чем у их сверстников в других странах. Настоящая, каждодневная, человеческая забота о детях должна стать ядром общенациональнй стратегии, главным критерием эффективной деятельности всего государства, всех многочисленных министерств и ведомств!

Фото из архива редакции.

1 июня по всей стране отмечается Международный день защиты детей. Эта date еще раз напоминает всем взрослым людям об огромной ответственности за наших детей, за наше будущее.

В городе мастеров стекла действует множество муниципальных, региональных фестивалей, праздничных мероприятий на улучшение условий жизни детей, работу об их здоровье и воспитании. Реализуются меры по укреплению благосостояния семей с детьми, снижение остроты социальных проблем. В Гусь-Хрустальном все дети имеют возможность посещать дошкольные учреждения, учиться в современных, хорошо оборудованных школах, интересно и с пользой проводить свой досуг. Эта работа остается приоритетным направлением государственной социальной политики.

Желаем всем родителям, бабушкам и дедушкам, всем, кто посвятил себя работе с детьми, счастья, здоровья, благополучия и удач в добрых начинаниях!

С праздником, дорогие гусевчане!

Н. БАЛАХИН, глава города.
А. САЗОННИКИН, председатель горсовета.

От всей души поздравляем вас с первым летним праздником – Международным днем защиты детей.

Дети – это смысл жизни. Ради них мы работаем и живем, благоустраиваем и развиваем наш район, строим планы на будущее. И хотя этот праздник по праву считается детским, он служит для нас, взрослых, напоминанием об ответственности за судьбу каждого ребенка. Забота о детях и защита их прав – это наша прямая и повседневная обязанность, которая согражданам с искренним желанием вырастить наших детей в достойных граждан, патриотов, людей, которые, погадать им тепло своих сердец, веселят всех в лучшем.

Юные жители Гусь-Хрустального района достойно представляют родину на престижных областных, российских и международных конкурсах, соревнованиях, олимпиадах; добиваются высоких наград. Задача общества, власти, семьи поддерживать это стремление, развивать таланты и, самое главное, уберегать их от зла, жестокости и социальных пороков.

Гусь-Хрустальный будет состояться, в будущем – благополучным. Пусть в каждом дне вас будет детский смех, сияют улыбки и задорно горят ребячьи глаза.

Выражаем искреннюю признательность родителям, бабушкам, дедушкам, педагогам, всем, кто вкладывает свои силы и душу в воспитание подрастающего поколения. Отдельной благодарности заслуживают люди, которые подарили настоечное, глубокое и бескорыстное отношение к детям, с ограниченными возможностями. Огромное эмоциональное спасибо за ваше терпение, неравнодушие и доброту.

Желаем всем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. А детям – солнечного лета, веселых и увлекательных каникул, новых друзей и интересных открытий! С праздником!

А. КАБЕННИК, глава Гусь-Хрустального района.
И. СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.



ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ ЛЮБОВЬЮ!

Ежегодно в первый день лета мир отмечает День защиты детей. Этот праздник станет одним из самых ярких событий лета для наших детей. Его главное предназначение напомнить нам, взрослым, о необходимости соблюдать и защищать права ребенка на жизнь, образование, здравоохранение, отдых, на защиту от физического и психологического насилия. Известно, что отношение к детям и старикам - это тест на зрелость общества. Не будем ли пропускать лучшие человеческие качества.

Всего в нашей стране, согласно окончательным итогам Всероссийской переписи населения 2010 года, детей и подростков до 17 лет насчитывается 26,2 млн человек; в нашей области - 234 тыс. человек, (16,2% от всего населения). В составе населения региона наблюдается положительная динамика: количество детей и подростков увеличивается: на начало 2012 года они составляли - 16,5 %, а на начало 2013 года - 16,7% (238 тысяч).

Большинство владимирских детей дошкольного возраста посещают детские сады и ясли. Процент охвата детей в возрасте 1-6 лет дошкольными образовательными учреждениями в 2013 году по сравнению с 2012 годом вырос с 77,5% до 80,1% (2009г. - 71,7%). Примечательно, что это произошло из фонда сокращения за 2013 годы дошкольных учреждений на 10 ед. с 560 до 550 учреждений. В дошкольных образовательных учреждениях в прошлом году воспитывались 68,8 тыс. детей (2012г. - 66,3 тыс.; 2009г. - 59,7 тыс.).

На начало 2013/2014 учебного года в области действовали 390 дневных государственных общеобразовательных школ, где обучались 124,3 тысячи ребят. Кроме того, 825 человек обучались в десяти негосударственных школах.

В области работает 51 (без детско-юношеских спортивных школ) учреждение дополнительного образования детей (школьной направленности), в которых занимаются 16261 человек.

Посмотрим на динамику развития сети учреждений дополнительного образования за 5-летний период (2009 - 2013г.)

Самую многочисленную группу учреждений этого вида составляют музыкальные школы. За 5 лет количество школ в области увеличилось с 34 до 38 ед., а численность воспитанников возросла на 2,1 тысячи, и достигла 13,8 тыс. Отчасти это происходит, за счет перехода в эту категорию обычных музыкальных школ, расширяющих диапазон предлагаемых услуг. Их число сократилось с 17 до 8 школ, а численность обучающихся, по сравнению с 2009 годом, уменьшилась на 40% (с 4325 до 2642 детей).

Число детских художественных школ за рассматриваемый период не изменилось и осталось на уровне 4 учреждений; число обучающихся увеличилось на 160 человек (с 1320 до 1480 детей).

Хореографии в регионе по-прежнему пропадают в одной школе. Число обучающихся также несколько сократилось с 370 до 357 детей.

Как насчет любви к чтению? За рассматриваемый период число самостоятельных детских библиотек в регионе уменьшилось с 29 до 25, а число читателей с 94,8 тыс. до 68,8 тыс. ребят. Но нельзя утверждать, что интерес к чтению падает. С большой пропорцией и в современном мире дети получают из сети - Интернет.

В прошлом году, по сравнению с 2012 годом, в нашей области улучшилась ситуация с привлечением детей к занятиям спортом. В 2013г. распахнули свои двери две новые детско-юношеские спортивные школы, а общее число ребят, увлеченных спортом, выросло с 2012г. (2013г. - 39 школ (14 из них относятся к спортивно-развлекательным школам олимпийского резерва); 2012г. - 37 школ - 27,6 тыс. человек; 2011г. - 45 школ - 30,8 тыс.; в 2009г. - 50 школ - 30,5 тыс. ребят).

День защиты детей празднуется в первый день летних каникул - самых желанных и про-

должительных. Летом прошлого года для детей работало 455 летних лагерей, из которых 281 (в 2012 г. - 459) в 2009г. (528). В них отдохнули почти 53 тысячи ребят (в 2011 г. - почти 54 тыс., в 2009г. - 58,5 тыс. человек).

Медицинскую помощь юным гражданам оказывают 82 детских поликлиники и отделения (кабинетов). В них трудится 541 педагог. За 2013 год профилактическим осмотром было проанализировано 1750 детей и подростков в возрасте до 17 лет. Тысячи детей и подростков не могут не тревожить: выявлено 9% с признаками остроты зрения, у 0,2% - нарушаются осанки. Всего под диспансерным наблюдением на начало 2014 года состоит около 3 тысяч детей от 14 лет и 925 подростков 15-17 лет, в том числе юноши - 456.

Согласно статистическим данным

цифры **семейной статистики**. Семья особенно важна для наших детей. Число распадающихся семейных скопий в последние годы показывает: семейные узы на Владимирские времена не становятся. А значит, учащихся с высшим уровнем образования, у которых числа детей изменились в пользу семья, в два раза больше, чем у тех, кто родился в 2013г. (460 (иначе 7,1%) и достигло 6945 (на 1000 человек населения). При этом приходится 8,1 брака и 4,9 развода).

В контексте детской темы необходимо вспомнить еще об одной проблеме - **огромном числе абортов**. Противники абортов требуют отмены закона, запрещающего проведение акций в защиту права независимых детей на жизнь. В России, Чехии, Литве, Белоруссии и других странах 1 июня собираются борцы за права детей, чтобы привлечь внимание широкой общественности к этой проблеме. Наверное, и в нашей области детям было бы значительно больше, если бы коммунисты смогли удачно сократить. За 2013 год 10442 женщины прервали беременность, и только 75 абортов сделано по медицинским показаниям.

Безответственность родителей и трагичные потери самих близких не **позволяют опустить домашнюю реформу**. В 2013 году из 1600 ребёнка нашей области поступило 186 детей из 104 семей-сирот. К счастью, среди них не нашлось ни одного безнадзорного бывака, неуклонно дарящего этим детям любовь и тепло своих душ и готовых принять участие в их судьбе. В течение 2013г. из этих учреждений выбыло 174 ребёнка, из них взятое у усыновителями - 89 родителями - 60.

Праздник - это не только повод, порадовать детей, но и задуматься о том, что же такое любовь? Для этого есть специальные темы - «Любовь творит чудеса». Дети не рождаются с желанием совершать плохие поступки. Этого им захотят потом, и не без участия нас, вечно спящими, занятыми и зачастую рассказывающими про жизни симитильные приоритеты. Где была нужна реакция и зависть сына к «суперсыному» смартфону друга, или на что слышать вопрос дяди о том, какая у него никого другого... От малюток - непостижимо, ведь в этот момент они нуждаются в нас, целиком и полностью доверяют нам.

Всего в 2013г. в нашей области выявлено 745 несовершеннолетних, совершивших преступления (2012 г. - 618 человек). Подавляющее большинство подростков совершило преступление с оружием, террором, огнем, взрывчаткой: более половины преступлений (67%) - кражи (496 случаев); 54 случаев - грабежи; 40 - неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения; 11 случаев - разбои.

Жизнь сложна, и однозначные радостные события можно увидеть по пальцам. Но в этом случае, когда наше национальное достояние - это жестко выраженный праздник - будем радоваться тому, что они у нас есть и делать выводы! Давайте не разочаруем их, а поможем стать личностями, ответственными, сильными, мудрыми и счастливыми! Будут счастливые дети - будем счастливыми мы.

Владимирстат.

«ГУСЬ - ПТИЦА СЧАСТЬЯ»

На днях гости «ГБИЦ» стали воспитанниками детского сада №29. Для малышей были подготовлены экологическая-экзотика с библиотекой и литературно-фольклорная программа «Детям на потеху. Праздник Никиты-гусятника». Программа была посвящена зарождающемуся городскому фольклорному празднику - Никиты-гусятника, отмечаемому по народному календарю 28 сентября. Ведущие рассказали дошкольникам об истории и культурных традициях праздника. Гости узнали, что гуси - это птицы, живущие в народном фольклоре. Дети разгадывали «гусиные загадки», вспомнили сказки об этих птицах. Ведущие познакомили малышей с книжкой мультика «Два веселых гуся» дошкольники познакомились с детским анимационом. Ведущие рассказали детям о книгах, которые наиболее им нужны согласно возрасту и порекомендовали посещать библиотеку совместно с родителями, приобщаясь к чтению.

Пресс-служба администрации города.

13-Й КУБОК ПО РУССКОМУ «ДЕТСКОГО МИРА»

Недавно в городе Домодедово Московской области под патронатом Международного культурного проекта «TEVV Art Group», Управления делами Президента РФ, Союза композиторов России, детского семейного образовательного канала «Радость» и благотворительного фонда «Я ПОЮ», прошел VI Международный конкурс детского и юношеского творчества «СЕМЬ НОТ».

Как всегда, конкурс собирал архив и талантливых детей из разных частей России и ближнего зарубежья.

Из нашего города в конкурсе участвовали Образовательный ансамбль песни «Детский мир» и Семейный ансамбль «Ассорти» (руководитель Т.Сумская, З.Земцова), ставший лауреатом I степени в номинации «Эстрадная песня на русском языке».

Со своим маленьким группе выступила «Детский мир» Ангелины Иудиной, дебютировавшая в номинации «Художественное слово». Результат выступления 5-ти летнего Арсения превзошел все ожидания: он также стал лауреатом I степени.

Кроме того, наш город представил воспитанников детского

самодеятельности «Детский мир» Т.Сумской и М.Земцовой.

Благодарности за вклад в развитие детского вокального искусства нашего

региона получили: «Детский мир»

и музей «Ассорти».

Особая благодарность родителям,

за вклад в развитие детского

вокального искусства нашего

региона.

УРОК МУЖЕСТВА

Стало традицией проводить в выставочном зале Музея хрусталия Малыгинских орудий Мужества, посвященные Победе в Великой Отечественной войне.

Такой урок прошел для учащихся 4 «А» классов средней школы № 15.

На мероприятии выступил ветеран Великой Отечественной войны Юрий Петрович Шумаков и Рина Ильинична Биковы. Они рассказали о войне, о ее узаках, обо всех испытаниях, через которые они прошли, о мужестве людей, которые защищали от врагов свою Родину. Дети прочитали стихи собственного сочинения, подарили открытки и письма «Дорогому ветерану», почтили память всех погибших.

Урок был интересным, который мы проводим в Музее хрусталия им. Малыгинов, советствуя воспитанию чувства глубокогоуважения к людям, отдавшим жизнь во имя Победы, способствуя расширению представлений об истории Великой Отечественной войны, о подвигах русского народа, их отваге и самоотверженности. В течение всего мероприятия мы стремились показать ребятам, какая нелегкая ценой была завоевана Победа. И на них это удалось.



М.САФРОНОВА, методист.

ПОДАРИТЕ ИМ ЛЮБОВЬ И ТЕПЛО СЕМЕЙНОГО ОЧАГА

КИРИЛЛ Б.



Месяц и год рождения - май 2009

Медицинское заключение: диффузное увеличение щитовидной железы, малые аномалии развития сердца МАРС

Правовые основания к устройству в семью: мать лишина родительских прав, отец - умер

Мальчик спокойный общительный

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.

ДАНИИЛ Е.



Месяц и год рождения - сентябрь 2002

Медицинское заключение: охирение неутонченное

Правовые основания к устройству в семью: мать - умерла, отец - лишился родительских прав

Мальчик скрытый, недисциплинирован, гастрономичен, культура поведения слабо развита

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.

АКИМ М.



Месяц и год рождения - декабрь 2013

Медицинское заключение: посттуберкульсическое поражение ЦНС

По вопросам принятия детей в семью просим обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1/21, каб. № 4,

Правовые основания к устройству в семью: мать - усыновлена, согласие на усыновление, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют.

Браты и сестры: сестра, 2001 г.р. - проживает с матерью,

братья: 2008 г.р. - проживает с материей

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.

УЛИНА О.



Месяц и год рождения - октябрь 2010

Медицинское заключение: расхождающиеся суставно-мышечные колосагазии, миопия

Правовые основания к устройству в семью:

мать - в заключении (под стражей), сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Девочка: активная, общительная

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство.

МАКСИМ Б.



Месяц и год рождения - август 2013

Медицинское заключение: здоров

Правовые основания к устройству в семью:

мать - ограничена в родительских правах, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Мальчик спокойный

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство.

ВЛАДИСЛАВ А.



Месяц и год рождения - февраль 2012

Медицинское заключение:

ССРП, постнатальная приворетенная гипофизит

Правовые основания к устройству в семью:

мать - ограничена в родительских правах, отец - акт об отборе ребенка из семьи отсутствует

Девочка общительная, доб-

ряя, спокойная.

Браты и сестры: сестра, 2013 г.р. - в этом же учреждении.

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство.

ДАРЬЯ Т.



Месяц и год рождения - июль 2013

Медицинское заключение: гигантома-ишемическое поражение ЦНС, дополнительная хрома л.к.

Правовые основания к устройству в семью: мать - ограничена в родительских правах, отец - акт об отборе ребенка из семьи отца

Девочка общительная, актива

Браты и сестры: сестра, 2012 г.р. - в этом же учреждении

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство

АРТЁМ Д.



Месяц и год рождения - октябрь 2009

Медицинское заключение: анемия легкой степени, спленомегалия, увеличение щитовидной железы I ст.

Правовые основания к устройству в семью: мать - лишена родительских прав, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Мальчик спокойный, общительный, контактный

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство.

АРСЕНИЙ З.

Месяц и год рождения - январь 2014

Медицинское заключение: гипоксанки - ишемическое поражение ЦНС, синдром гиперзбудимости, носитель ВГС

Правовые основания к устройству в семью:

мать - умерла, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Девочка: жизнерадостный

Браты и сестры: брат, 2006 г.р. - в этом же учреждении

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.



мать - в заключении, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Мальчик: активный

Браты и сестры: брат 2007 г.р. - проживает с бабушкой

Возможная форма устройства ребенка: опека, попечительство.

Брат и сестра:
АРТЁМ К.



Месяц и год рождения - июль 2005

Медицинское заключение: неутонченная энцефалопатия, болезнь, вызванная ВИЧ, с проявлениями острых инфекционных и пародонтальных инфекций, термический ожог затылка и кисти неутонченной степени.

Правовые основания к устройству в семью: мать - умерла, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Мальчик: жизнерадостный

Брат: 2004 г.р. - в этом же учреждении

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.

АНГЕЛИНА К.



Месяц и год рождения - март 2004

Медицинское заключение: неутонченная энцефалопатия, термический ожог затылка и кисти неутонченной степени.

Правовые основания к устройству в семью: мать - умерла, сведения об отце в записи акта о рождении отсутствуют

Девочка: жизнерадостная, контактная

Браты и сестры: нет

Возможная форма устройства ребенка: усыновление, опека, попечительство.

По вопросам принятия детей в семью просим обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 1/21, каб. № 4,

тел. 2-42-25 (для жителей города), ул. Муравьева-Аpostола, 9, каб. № 34, тел. 2-52-02, (для жителей Гусь-Хрустального района).

**СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ
ИНФОРМИРУЕТ**
**ЗАВЕРШИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБУЧЕНИЕ**

Недавно в Гусь-Хрустальном технопарковом техникуме завершило обучение группы, направленной центром занятости населения по профессии «мастикорка». В девушки пошли до итоговой аттестации успешно и получили удостоверения установленного образца. По итогам обучения они получили рабочие профессии: «мастикорка», «мастикорка-кондитер» и «мастикорка-кондитерской мастерской» в саловых крашты. Все овладели технологиями выполнения маникюрных работ, художественного оформления и работы с проблемными ногтями. В итоговых анкетах все девушки отметили, что достигли желаемых результатов в обучении, довели качество своих работ до совершенства, а синий заслуженный в трудоустройстве по приобретенной профессии. Для одной девушки трудоустройство, возможно, состоялось в самое ближайшее время, еще двое предположения о трудоустройстве прозвучали от преподавателя сразу на экзамене по просьбе интересованных работодателей.

В Гусевском стекольном колледже экзамены сдавались после трехмесячного обучения групп бухгалтеров, направленная центром занятости населения. В состав группы вхо-



дили и женщины, имеющие детей, и пенсионеры, стремящиеся возобновить трудовую деятельность. Первая часть экзаменационного задания включала выполнение задач на компьютере по программе «1С:Предприятие». Вторая – решение и ответ на предыдущем темам бухгалтерского учета. Надеемся, что в скором будущем наши бывшие безработные пригодятся полученные навыки на новых рабочих местах!

Т. КУЛИКОВА.

ЭКСКУРСИЯ НА «МОСФИЛЬМ»

Вот и завершается еще один учебный год. Радостно и немного грустновато, впереди девятый! Но в клубе «Юность» это не будит. И одно из причин – экскурсия на киностудию. Киностудия «Мосфильм» является ведущим предприятием кинокомпании «Россия», одним из самых крупных и передовых киностудий в Европе. Она выпускает более ста фильмов в год. На студии сказывают, «Мосфильм» производит, практикуют и реализуют кино- и видеопродакцию, а также оказывает услуги по всему циклу кинопроизводства – от литературного сценария до готовой фильмокопии.



На экскурсии переносились в разные эпохи и страны, в старую и новую Москву. Мы как бы наблюдали жизнь киностудии изнутри: куда-то спешили или прогуливались артисты, режиссеры, а огромная массовка в костюмах разных эпох и стран готовилась к съемкам. Но особенно интересно было наблюдать за съемками автомобилей, который отреставрирован, приведен в рабочее состояние, и при желании можно было проехать на конках, трамваях, omnibusах начала XIX века. Мальчишки не могли отойти и от боевых орудий. Пулеметы, зенитные установки, тачанки, самолеты хотелись рассматривать беспрестанно.

Более состоятельное, и при желании можно было провести экскурсию по кабинетам, мастерским, мастерским транспорта, который отреставрирован, приведен в рабочее состояние, и при желании можно было проехать на конках, трамваях, omnibusах начала XIX века. Мальчишки не могли отойти и от боевых орудий. Пулеметы, зенитные установки, тачанки, самолеты хотелись рассматривать беспрестанно.

И, конечно, нам понравился зоопарк, где тоже здорово отдохнули и много нового для себя узнали. Спасибо родителям, классному руководителю З. В. Зотовой и экскурсионному бурую Илья Пантелеймонову.

Г. СЛИБО, ученик 8-Б класса средней школы № 2.

Мы очень волновались, когда перед нами открылись ворота киностудии. Потом чай выпили, а потом смотрели фильмы, узнали много интересного о «Мосфильме», познакомили с профессиями – декораторами, сценаристами, охотно отвечали на все вопросы. На огромных съёмочных площадках, в маленьких и больших павильонах, в музее «Мосфильма» мы знакомились с прошлым и настоящим киностудии, видели декорации из фильмов, женские и мужские костюмы, старые и новые кинокамеры, без всякой машин-

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!

4 июня с 10.00 часов в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Карла Либкнехта, д. 6, каб. 33 проводят встречу с населением и прием граждан по личным вопросам заместитель председателя комитета по энергетической политике администрации Владимирской области Александр Георгиевич ПЕРКОВ.

Предварительная запись по телефону: 8 (49241) 2-17-66.

ОБЛАСТНОЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ ШКОЛЬНИКОВ «ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТАЯНИЯ»



Во Владимирии на базе стадиона «Либкнехт» школы № 14 прошел областной этап всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», в котором приняли участие 19 городских и 15 сельских классов-команд Владимирской области.

Гусь-Хрустальный район в этих соревнованиях представили классы-команды Г. Курлова и п. Уральский.

Командный зачет в соревнованиях подразделился отдельно среди городских и среди сельских школ. Школьники 8-х классов-команд соревновались в трех видах программы – теоретический конкурс на знание конституции Российской Федерации, физическая пробег, включающее бег на 60 и на 100 метров, прыжки в длину с места, подтягивание (мал.), отжимание (лев.), наклон туловища из положения сидя (гибкость), поднимание туловища из положения лежа на спине, эстафетный бег.

По итогам соревнований уверенно первенство соперников во всех видах программы, победу одержала дружная, хорошо подготовленная команда Уральской СОШ в составе: Ана Лакомова, Сергея Сергеева, Александра Борисова, Екатерины Морозовой, Елизаветы Петровой, Марии Прокопьевой, Юлии Янинской. Большая заслуга в успешном выступлении ребят учителя физкультуры 8-А класса С.Ю. Новиков, а также её коллеги В.Н. Мельниковой. Команда Курловской средней школы № 1, которая соревновалась среди городских команд, выступила менее успешно.

Под руководством ребят и их наставников с заслуженной победой. Теперь нашим победителям предстоит серийная подготовка к последнему четвертьму Всероссийскому этапу соревнований, где они будут представлять Владимирскую область среди сельских классов-команд. Желаем удачи и хороших результатов!

... В ЭТОТ ЖАРКИЙ ДЕНЬ

В прошедшее воскресенье в лесном ридже с парком Дружбы во Владимире проходил чемпионат Владимира по ориентированию на бегом. Было очень жарко. Традиционно школьники проходили на лыжной трассе призы А.П.Трекорова: большие тягучи и мощные склоны дают глубокие ощущения и темный лес.

Вновь порадовали младшие девочки. Олеся Гладышкина заняла 1-е место. Еще четверо юниоров – Илья, Егор, Татьяна, Елизавета – выступили маэстро этой же возрастной группы: Серебряковой Еленой заняла третье место, а Юрий Лунин занял четвертое, Егор Борзов занял шестое место. Мальчики м-14 заняли 3-5 места: Артем Лычагин, Андрей Красильников, Егор Красильников, м-13 заняли Катя Фомина по группе ж-14. В следующий возрастной группе 3-е место заняла Елена Гущина. Очень здорово выступили по женской элитке Ольга Михайлова,ступив совсем недавно на профессиональный путь мастером спорта по Владимиру и занявшая 4-е место. Было приятно видеть на финишной линии в этой же группе. Награждено премией трассы Алексей Шестаков по группе м-35. Набирает форму и Слава Кузнецова, показав в этой группе проприичное время. На таком победном фоне тренеру ничего не оставалось делать, как занять 1-е место в

своей группе м-65.

А днем ранее наш клуб «Хрустальная пыль» проводил свое открытое первенство по велоспорту на трассе в парке Фестиваль спорта. Было 2 группы новички и разрядники. У разрядников лучший результат показал Сергей Чубаров, за них - Влад Думчев, Вадим Кармышев, Алексей Шестаков, Андрей Кепин и Артем Лычагин. У новичков 1-е место занял Сергей Киминов, 2-е место – Станислав Минаков.

31 мая в честь Дня защиты детства совместно с отделом по молодежной политике будет проведено открытое первенство города по велоспорту на трассе в парке Фестиваль спорта в 12 часов от дистанции 1000 метров и 1500 метров одиночно-спринтерской станции. Будет разыгран приз «Мама, папа, я – спортивная семья». Самаяенная девушка быть на велосипедах. Приходите! В лесу так здорово!

Мы приглашаем всех заняться ориентированием на бегом, это интересно, это полезно, это просто пешком с картой. Наш клуб организует тренировки на стадионе «Центральный». Занятия ежедневно с 16 и с 18 часами. В воскресенье занятия начинаются в 10.30.

В.ШИМУКЛЕР,
президент Федерации
ориентирования на
физико-матем. наук.

ПОБЕДА ВНОВЬ У «ОЛИМПИЙЦЕВ»

В спортивном комплексе им. А.В.Паушкина, в который год проходится спортивные соревнования по футболу среди образовательных учреждений под названием «Малышок». С каждым годом в них принимает участие все больше команд. Если в 2008 году их было всего четыре, то в нынешнем - 20.

Детский спортивный праздник «Малышок-2014» прошел на высоком эмоциональном уровне. В соревнованиях 21 мая в два потока проводились отборочные туры. Затем из 5 команд выявляли самую сильную. Таким образом, после четырех предварительных туров были определены финалисты - команды детских садов № 9, 11, 38, 40.

Финальные состязания проводились 23 мая. Зал спортивкомплекса гудел, как че-



личный улей.
Ведущие - за-
меститель председателя комитета по физической культуре, спорту и мое-

нижней политике администрации города К.С.Фролов и методист управления образования города Е.Б.Сметаны объявляют о начале соревнований. Капитаны команд, как и во взрослом спорте, поднимают флаг Российской Федерации, звучит гимн.

Участники состязаний приглашают на торжественное построение. У каждой команды своя форма, девиз и название. Детский сад № 9 - «Олимпийцы», № 11 - «Веселые ребята», № 38 - «Молния», № 40 - «Солнечки». Ярким и зре-



лищным было приветствие финалистов, демонстрация спортивных достижений.

Главный судья этих соревнований назначался председателем физкультуры ГСК А.А.Каплин объявляет старт. Вначале была беговая эстафета. Юные спортсмены передавали друг другу колышко, пробежав с ним до мячика. Непростым было следующее задание «Челлендж бег», по условиям которого нужно было пробежать 10 метров из одного обруча в другой. Далее предстояло сделать как можно больше прыжков со скакалкой - 15 секунд. В конкурсе «Родос-дети», как конкурса высокодотации на мячах, предстояла обозначенное расстояние. Надо было видеть, как переживали участники за своих питомцев, которые пятью ударами мяча должны были сбить как можно больше кегелей. Завершающим эта-

пом стала комбинированная эстафета, где ребята должны были демонстрировать свою ловкость и выносливость.

В упорной борьбе, как и в прошлом году, первое место заняли воспитанники детского сада № 9 (занявшая Т.В.Данилова), второе - № 11 (С.В.Зуйникова), третье место поделили команды детских садов № 38 (Л.А.Хлопова) и № 40 (Н.В.Рыбина). Победители и призеры были отмечены медалями и подарками, которые приготовил им сам главный зрителей. Комитет по физической культуре и спорту и молодежной политике выражает благодарность руководству спортивного зала, Гусевского стекольного колледжа - за звуковое оформление соревнований и судейство.

В.ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

24 мая в спортивном зале МБОУ «ОШ №16» прошло первенство города по настольному теннису среди трудовых коллективов и организаций всех форм собственности.

Первое место заняла команда ОАО «Гусевский стекольный завод» им. Дзержинского», второе место у команды ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар» и на третьем месте команда ООО «Баутекс».

Комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации МО г.Гусев-Хрустальный обращается ко всем жителям города с просьбой активнее принимать участие в соревнованиях среди трудовых коллективов.

31 мая в шахматном клубе стадиона «Центральный» состоятся первенства города по шашкам среди трудовых коллективов и организаций всех форм собственности.

К участию в соревнованиях допускаются команды из трудовых коллективов и организаций со соответствующей подготовкой. Состав команды 3 человека. От предприятия может принимать участие только одна команда. Соревнования проводятся по круговой системе с предварительной жеребьевкой. Время - 15 минут на партию каждому.

В случае равенства очков:
1. Результат личных встреч.
2. Коэффициент Бергера.
3. Дополнительный матч.
Начало соревнований в 10.00.

ПЕРВАЯ ПОБЕДА

24 мая команда «Грань» принимала «Луч-Атлет» из Борисоглебска. Гости из юношеских пришли посмотреть и поддержать свою команду. За 7 минут до окончания первого тайма игроки «Грань» пропустили быструю контратаку, в результате гости заключили первый гол со счетом 1:0.

Как складывалась второй тайм, началась как атака нашей команды, но реальных возможностей для взятия ворот не было. И вот третий гол И.Зинин вводят в игру ворота и в дальнейшем играет Е.Зверев, который создал несколько опасных моментов для противника. И вот опытный нападающий гусевской команды Г.Тихонов находит в штрафной и с левой ноги забивает гол из вратарской. На 85-й минуте введененный пенальти, счет 1:1. Тренер «Грань» вводят в игру опытнейшего игрока И.Титенина, и борясь за победу принимает более острый характер. Тогда И.Зинин делает еще одну замену, на его место выходит со защитника опытного нападающего А.Трекунова. Давление на ворота соперников нарастает, и один из лучших игроков нашей команды забивает победный мяч за 5 минут

до окончания встречи. Первая победа в сезоне со счетом 2:1.

Заместитель председателя городского комитета по спорту и делам молодежи К.С.Фролов (большой любитель футбола) внес приятное нововведение в организацию футбольных игр - награждение лучшим игроком матча и лучшим судьей встречи. В команде гостей лучшим игроком признан вратарь А.Малышев, в команде «Грань» - нападающий Г.Тихонов. Они награждены сувенирами в виде футбольных мячей.

Резюме игр первого и второго туров: Костреев - Собакин - 1:1; Вязник - Курпев - 2:1; Ковров - Муром - 2:1; Александров - Страворо - 3:2; Сидоров - Страворо - 2:0; СДЮШОР - Борисоглебск - Юрьев - 7:3; «Финикс» - Владимир - Муром 5:2; Купрево - Костреев - 3:1; Собакин - Александров - 2:2.

Выиграв обе встречи и набрав 6 очков, на первом месте расположился Костреев (К.Коров), 2-место делают «Грань» (г.Гусев-Хрустальный) и «Рекорд-Фэстон» (г.Александров), набравшие по 4 очка.

«Грань» следующую игру проводят в г.Муроме.

ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

В минувшие воскресенья гусевская команда «Мучачо» принимала команду СКА из Карабулака. В начале матча наша команда захватила инициативу, но постепенно соперники выиграли игру и повеселились атаками, забив в первом тайме два мяча. Игровы «Мучачо» ответили одним голладцем в штрафной ворот.

Во втором тайме «Мучачо» большую часть игрового времени атаковал, забив два мяча в ворота соперника, но и гости на контроле не отставали также двумя забитыми мячами. В итоге «Мучачо» - 2:2. В национальном комите мачи винят В.Корнилов и К.Козлов.

Следующую игру «Мучачо» проводят на стадионе «Центральный» 31 мая в 17.00 часов. Приглашаем болельщиков посмотреть быструю и содержательную игру нашей команды и поддержать наших игроков.

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист ФК «Грань».

ПОБЕДИТЕЛЯМИ СТАЛИ...

Состоялись матчи третьего тура чемпионата района на футболе 2014 года. В них были зафиксированы следующие результаты: МФК «Мезинский» - МФК «Мезинский» - 10:1; «Штурм» (Козлов) - ЭФК «Энергия» (Ивановка) - 24:4; «Роскосмос» (Красный Октябрь) - «Стиль» (Валерьево) - 3:2; «Роскосмос» (Анино) - ФК «Тасин Бор» - 0:2; «Фаворит» (Золотово) - «Расвет» (Григорьево) - 2:3; «Энергия» (Мезиновский) - МФК «Курлов» - 4:0.

Напоминаем, что в этом туре были матчи в п. Красный Октябрь («Строитель»), Победа (стадион фабрики чемпионов команда «Строитель»), ФК «Энергия».

В следующем четвертом туре будет встретиться ФК «Энергия» - «Роскосмос» - «Строитель» - «Фаворит»; «Расвет» - «Энергия» - «Роскосмос»; «Строитель» - «Фаворит»; «Расвет» - «Энергия» - «Роскосмос»; «Штурм» - ФК «Тасин Бор» - «Гелиос»; МФК «Мезинский» - «Энергия».

Команда, указанная первой, является принимающей. Таблица расположена на странице 7.

Турнирная таблица чемпионата района по футболу (положение команд на 26.05.2014 г.)

Команда	И	В	Н	П	Р	О	М
«Строитель»	3	2	1	-	22+1	7	1
«Энергия»	3	2	1	-	6+1=5	7	2
«Штурм»	3	1	2	0	7+1=8	5	4
«Роскосмос»	3	1	2	0	4+1=5	5	5
«Стиль»	3	1	2	0	5+1=6	4	6
«Гелиос»	3	1	2	0	5+1=6	4	7
«Шумах»	3	1	2	0	4+1=5	4	8
«Тасин Бор»	3	1	2	0	4+1=5	4	9
«Фаворит»	3	1	2	0	6+0=6	3	10
«Энергия»	3	1	2	0	6+0=6	1	11
«Строитель»	3	-	1	2	3+6=9	0	12
«Гелиос»	3	-	1	2	3+6=9	0	13
МФК «Курлов»	3	-	1	2	3+12=15	0	13

Примечание: за победу - 3 очка, за ничью - 1 очко, за поражение - 0 очков

А.КАТАЕВ, председатель федерации футбола района.

ДОКЛАД ГЛАВЫ ГОРОДА Н.Н.БАЛАХИНА

на экономическом совещании по итогам социально-экономического развития МО г. Гусь-Хрустальный

УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ СОВЕЩАНИЯ!

Считаю своим долгом сказать, что в плане выстраивания и развития приоритетных направлений социально-экономической жизни Владимирской области в целом и нашего города в том числе.

Этот год был особенным, в плане выстраивания и развития приоритетных направлений социально-экономической жизни Владимирской области в целом и нашего города в том числе.

Приним 7 мая 2012 года ряд Указов, Президент Владимир Путин и Правительство Российской Федерации в заседании правительства страны, регионов и отдаленных муниципальных образований.

Весь комплекс стратегических задач, сформулированных в Указах, направлен на улучшение качества жизни населения России.

Связь с этим администрация города и Совет народных депутатов в полной мере осознают политическую, экономическую и социальную значимость этих задач. Самое главное направление нашей работы – это реализация Указов Президента Российской Федерации. Поэтому нам ведется последовательная и планомерная работа по их исполнению.

Одновременно на всей территории города развитие реального сектора экономики доминирует положение в котором у нас занимает производственную компанию Именем до 2012 года в связи с высокой налоговой потенциал. В 2013 году удалось обеспечить стабильную позитивную динамику по ряду показателей экономического развития города.

Локомотивом промышленного производства по-прежнему являются предприятия, которые выпускают оптимизирующие производство.

За 2013 год отгружены рабочими производством, в основном в 13,9 % и составили более 10,5 миллиардов рублей. Наиболее высокий темп роста в производстве машин и оборудования (120,3%), производстве прочих неметаллических минеральных продуктов (115,7%), производстве продуктов питания (104,2%) и чесноком (101,7%).

В целом из 22 предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории города, 13 предприятий увеличили объемы производства.

В общем объеме производства основу по-прежнему составляют производство прочих неметаллических минеральных продуктов (47,1%), производство машин и оборудования (38,8%) и производство прочих (9,9%).

Несмотря на довольно стабильное развитие экономики в городе, одной из основных проблем является то, что устойчивое экономическое развитие предпринимателя города благоприятно сказывается на налогоблагаемой базе федерального и областного бюджетов, но, к сожалению, малой степенью отражается на городском бюджете. И, тем не менее, наша общая задача: сохранить производственную про-

извентарную в городе других отраслей, поступление доходов в городской бюджет, и как следствие благосостояние и удовлетворенность наших граждан. Любое развитие производственных отношений без привлечения инвестиций невозможно.

В целях обеспечения реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочном плане социально-экономического развития политики, направленной на увеличение объема инвестиций, а также создания и модернизации высокопроизводительных рабочих мест в текущем году продолжается развитие крупных промышленных предприятий, рабочих мест на территории нашего города.

Основными предприятиями, реализующими инвестиционные проекты являются:

- в сфере производства машин и оборудования:
- ООО «Гусевский агрегатный завод „Гусев“»;
- ОАО «Арматура»;
- в сфере производства прочих неметаллических минеральных продуктов:

ООО «Опытный стекольный завод»;

- ГК «Магистраль»;

- ООО «Бау-Тех».

Несмотря на реализуемые долгосрочные многоэтапные инвестиционные проекты, неизбежно возникает необходимость поддержки учреждений и организаций города в виде спонсорской помощи.

Особую благодатность получают предприятия, имеющие высокий уровень генерации рабочих мест, в частности производство горячего арматурный завод «Гусев». Александру Березкину, который никогда не стоит в стороне от решения общественно-социальных проблем в городе.

По-прежнему основное внимание уделялось проблемам развития малого и среднего предпринимательства.

В 2013 году в городе действовало 605 малых и 11 средних предприятий и 1666 индивидуальных предпринимателей.

В отраслевой структуре малых и средних предпринимателей города горловка пока является наиболее традиционной отраслью. На второй позиции – организация и проведение выставок с недвижимым имуществом, на третий – обрабатывающие предприятия.

В целях развития конкуренции на рынке потребительских товаров, повышения уровня культуры обслуживания населения, расширения видов оказываемых услуг было организовано и проведено ежегодный смотр-конкурс объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения.

18 из 21 победителей городского смотр-конкурса объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, включая представители в областном конкурсе. По итогам областного смотр-конкурса 8 из 41 награждены в своих номинациях – это объекты предпринимателей города Гусь-Хрустальный.

На территории города имеется социальная сеть, работают 4 аккредитованных социальных магазина, 9 кинокомплексов.



нашей сети «Дешевый хлеб».

Несмотря на сложную экономическую ситуацию, дефицит свободных рабочих мест, снижение спроса на свежие услуги, продолжило постепенное развитие потребительского рынка: в 2013 году открыто 4 новых объекта общественного питания – рестораны «Джем», «Брудершафт», «Барбекю», «Кафе-бар».

Также гавань, 2 торговых центра – «Остров сокровищ», «Революция».

Оборот розничной торговли в 2013 году составил 6,1 млрд. рублей, что на 9,7% больше, чем в 2012 году.

В апреле прошлого года на территории Владимирской области состоялась акция «Покупай Владимирское». Правительство Российской Федерации поддержку мероприятий по развитию потребительского рынка города активно включилось в проведение мероприятий, направленных на продвижение регионального бренда.

В целях мотивации производителей на разумное экономное, позволяющее обеспечить позитивную динамику показателей, характеризующих уровень жизни населения и безработицы.

В 2013 году наблюдалась положительная ситуация на рынке труда. Уровень безработицы стабильно снижался и к концу 2013 года достиг 1,2% (конец 2009 года – 2,7%).

Одним из приоритетных Указов Президента (№ 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения») затрагивает развитие и совершенствование системы здравоохранения.

Сеть учреждений здравоохранения города представлена 2 больницами (центральная городская, детская городская) на 460 круглогодичных коек, станцией «Скорой медицинской помощи», стоматологической поликлиникой.

В 2013 году учреждениями здравоохранения города завершилась реализация мероприятий региональной программы модернизации здравоохранения, что позволило вложить в отрасль около 48 млн рублей.

В учреждениях работает 143 врача и 411 средних медицинских работников.

Среднемесячная зарплата главы, учителя увеличилась на 17% и составила 21592

рубля (январь 2013 г. – 19981 рубль), превысила 100% уровня средней заработной платы по региону; на 38% выросла зарплата врача, на 20% – зарплата квалифицированного образования и составила 18592 рубля, что соответствует 99,4% уровня средней заработной платы в сфере общего образования по региону; зарплата педагогических работников в сфере общего образования выросла на 9% и достигла 17138 рублей; зарплата работников образования в сфере культуры увеличилась на 15,9% и составила 14500 рублей; зарплата работников сферы культуры возросла на 12,3% и составила 14108 рублей.

В текущем году задачи по повышению оплаты труда данных категорий работников остаются актуальными.

В 2013 году наблюдалась положительная ситуация на рынке труда. Уровень безработицы стабильно снижался и к концу 2013 года достиг 1,2% (конец 2009 года – 2,7%).

Одним из приоритетных Указов Президента (№ 598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения») затрагивает развитие и совершенствование системы здравоохранения.

Сеть учреждений здравоохранения города представлена 2 больницами (центральная городская, детская городская) на 460 круглогодичных коек, станцией «Скорой медицинской помощи», стоматологической поликлиникой.

В 2013 году учреждениями здравоохранения города завершилась реализация мероприятий региональной программы модернизации здравоохранения, что позволило вложить в отрасль около 48 млн рублей.

Во исполнение Указа Президента от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества жизни лицо-коммунальных услуг» в 2013 году мы провели капитальный ремонт из самых ярких задач – **предоставление жилья**.

За 2013 год в городе введено в эксплуатацию 16309 кв.м общей площади жилых домов, что в 1,4 раза превышает значение аналогичного периода 2012 года.

Все обязательства администрации, все наши планы фокусируются на одной точке – **городской бюджет**. Бюджет города Гусь-Хрустальный на 2014 год. Доля расходов на содержание и развитие отраслей социальной-культурной сферы составила 65,2%, на жилищно-коммунальное хозяйство – 15,1%.

Сложное обстоятельство складывается так, что бюджетные возможности ограничены. Вот потому в этих условиях мы должны максимально эффективно строить наш бюджетную политику. С одной стороны, это означает принять меры по обеспечению налоговых и неналоговых поступлений в бюджет города с другой – оптимизировать расходы, счи- тать каждый рубль.

В 2013 году были предприняты первые шаги по привнесению в бюджетные правила, с последующими переходами, начиная с 2015 года, к программной структуре расходов бюджета города. В муниципальном образовании город Гусь-Хрустальный в 2013 году действовало 19 различных программ: 13 долгосрочных, 5 среднемас- штабных, 1 адресных. Из них:

- социальной направленности – 8 программ;
- жилищной направленнос-ти – 2 программы;

- в сфере ЖКХ – 3 програм-мы;

- экономической направленности – 4 программы;
- в сфере безопасности – уг- ловной политики – 1 программа.

При этом, сумма средств, привлеченные на реализацию муниципальных целевых программ из федерального и областного бюджетов в 2013 году, составила 205,1 млн руб., что в 1,4 раза выше суммы софинансирования, поступившей в бюджет в предыдущем году (103,7 млн руб.). Но долю местного бюджета приходится 110,8 млн руб.

Во исполнение Указа Президента от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфор-тным жильем и повышению качества жизни лицо-коммунальных услуг» в 2013 году мы провели капитальный ремонт из самых ярких задач – **предоставление жилья**.

За 2013 год в городе введено в эксплуатацию 16309 кв.м общей площади жилых домов, что в 1,4 раза превышает значение аналогичного периода 2012 года.

Предоставление жилья.

ОФИЦИАЛЬНО

статьи «25» слова «Представление социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям (молодым специалистам) в рамках реализации федеральных целевых программ «Социальное развитие села до 2013 года» заменить словами «Предоставление социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям (молодым специалистам) в рамках реализации федеральных

нашей целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года»».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по земельным вопросам, управлению:

3. Настоящее постановление издать в сию день его официального опубликования.

4. Стубликовать настоящую постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

21.05.2014

№ 782

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 03.09.2010 № 1328 (РЕД. ОТ 05.07.2012) «О УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ (РЕПЕСТА) МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ МУНИЦИПАЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЕМ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ, ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА, МОЛОДЕЖНОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ И ОБРАЗОВАНИЯ, ПОРЯДКА МОНИТОРИНГА ПОТРЕБНОСТИ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГАХ И ПОРЯДКА ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СТОИМОСТНОЙ ОЦЕНКИ ПОТРЕБНОСТИ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГАХ»

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующими законодательством и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Внести следующие изменения в постановление главы района от 03.09.2010 № 1328 (ред. от 05.07.2012) «Об утверждении перечня (реестра) предоставляемых муниципальными учреждениями в сфере культуры, физкультуры и спорта, молодежной и социальной политики юрисдикции и администрации, порядка мониторинга потребности в муниципальных услугах и порядка осуществления стоимостной оценки потребности в муниципальных услугах»:

1.1. В статье 1:

1.1.1. В графе «Наименование услуги» слова «и спорта» исключить;

1.1.2. В графике «Правовой акт, предусматривающий обязательность услуги» слова «Федеральный закон от 10.07.1992 № 3265-1 «Об образовании» заменить словами «Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в РФ»;

1.2. В графике «Наименование услуги» строки 4 и 5 слова «Подготовка сборных команд Гусь-Хрустального района по видам спорта» заменить словами «Обеспечение подготовки и участия сборных команд Гусь-Хрустального района в областных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятиях»;

1.3. В графике «Наименование услуги» строки 7-8 слова «Проведение официальных областных и районных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий» заменить словами «Организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий на территории Гусь-Хрустального района»;

1.4. Добавить перенос строки «11» следующего содержания:

11. Предоставление дополнительного образования в сфере спорта	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», разрешение на осуществление депутатского муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области от 28.07.2009 № 504 «Об утверждении Положения об отделе по культуре, физкультуре и спорту, молодежной политике и социальной поддержке муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области»;	Население района
---	--	------------------

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района по социальной политике;

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования;

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

22.05.2014

№ 813

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТ 19.12.2013 № 2051 (РЕД. ОТ 16.04.2014) «О ПОРЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПОЛИНОМНЫМ ПО ВНУТРЕННЕМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ ФИНАНСОВОМУ КОНТРОЛЮ И ПОЛЬЗОВАНИЕМ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, А ТАКЖЕ МАТЕРИАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОМ СОСТВЕННОСТИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА»

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с требованиями действующего законодательства, на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляю:

1. Внести в постановление о постановлении администрации района от 19.12.2013 № 2051 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансированию и использованию средств бюджета муниципального района, так же материальных ценностей, находящихся в собственности Гусь-Хрустального района» следующие изменения и дополнения:

1.1. Абзац 4.5 пункта 1.3. исключить;

1.2. Пункт 4.4.1.1.1.1.1. исключить;

1.4. Согласовать с прокуратурой района:

- осуществляет и проводят проверки, проверки (кадровые, выездные, встречные) и обследования (далее - контрольные мероприятия);

- направляет объекту контроля акты, заключения, представления и (или) предписание;

- направляет материалы по решению о применении бюджетных мер прокуратура, в том числе:

- осуществляет производство по делам об административных нарушениях в порядке, установленном законодательством об административных нарушениях;

1.5. Абзац 7 пункта 1.3. исключить;

1.6. Согласовать с лицом, за исключение государственных (муниципальных) учреждений, государственных корпораций и государственных компаний, хозяйственных (муниципальных) учреждений, государственных корпораций и государственных компаний, хозяйственных товариществ и обществ с участием публичных образований в их уставных (складочных) капиталах, а также коммерческих организаций и общественных религиозных организаций, национальных предпринимателей, физических лиц, организаций, созданных или условий договоров (соглашений) о предоставлении бюджета муниципального района, договоров (соглашений) о предоставлении муниципальных гарантий.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляется за главой района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Гусевские вести» и подлежит размещению на официальном сайте администрации района.

А. КАБЕНКИН, глава Гусь-Хрустального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ 320

20.05.2014

№ 320 О УТВЕРЖДЕНИИ МАССИЛЯРНО-ФИНАНСОВЫХ ПРОГРАММ «УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ФИНАНСАМИ И МАССИЛЯРНЫМ ДОЛГОМ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО»

В соответствии со статей 179 Бюджетного кодекса РФ и постановлением главы МО Гусь-Хрустального района от 05.05.2013 № 562 «Об утверждении положения о порядке размещения информации, утверждении и реализации муниципальных программ по управлению финансами и муниципальным долгом МО Г. Гусь-Хрустальный» согласно приложению.

1. Утвердить муниципальную программу «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом МО Г. Гусь-Хрустальный» согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляется за собой.

С приложениями к постановлению главы можно ознакомиться на сайте администрации.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

№ 442-р

20.05.2014

О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ЛЮДЕЙ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ

В исполнение Федерального закона № 21.12.1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», в соответствии с «Главным опасным мероприятием МО Г. Гусь-Хрустальный в области гражданской обороны и чрезвычайного реагирования на чрезвычайные ситуации, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2014 год», утвержденным постановлением главы города от 31.12.2013 № 327.

1. Провести с 1 по 30 июня 2014 г., на предприятиях, в организациях МО Г. Гусь-Хрустальный месячник «Безопасность людей на водных объектах».
2. Утвердить:

1. Постановление о проведении месячника «Безопасность людей на водных объектах» согласно приложению № 1.

2. Состав организационного комитета по подготовке и проведению месячника «Безопасность людей на водных объектах» согласно приложению № 2.

3. Организационному комитету:

- до 1 июня 2014 года разработать и утвердить в установленном порядке план мероприятий комитета и довести до исполнителей;

4. Данное распоряжение опубликовать в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города по ЖКХ и развитие инфраструктуры В.Н.Маслакова.

Н. БАЛАХИН, глава г. Гусь-Хрустального.

Приложение № 1 к распоряжению главы МО Г. Гусь-Хрустальный от 21.05.2014 № 442-р

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении месячника «Безопасность людей на водных объектах»

только оборудованием:

- широкое информирование населения, в том числе с активным использованием возможностей местных средств массовой информации о мероприятиях по обеспечению безопасности на водных объектах, предупреждение чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на 2014 год в организациях, на предприятиях, на местах отдыха населения, в том числе с помощью видеоматериалов, постеров, афиширования, пропаганда практических занятий с применением специалистов Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Владимирской области, охраны животного мира, спасательных судов, спасательной станции КУСО «Служба ГО, п. б. и Владимирской области» в летних оздоровительных лагерях, в том числе с разъяснением правил поведения на воде;

- пропаганда среди населения правил поведения на воде, требований законодательства по безопасности пользования маломерными судами, охраны животного мира на воде и окружающей природной среде;

- организование требований по организации месячника:

Настоящий месячник проводится в июне, с началом купального сезона и навигации на водных объектах;

Проведение мероприятий включает в себя: информационные и просветительские рекомендации Главного управления МЧС России по Владимирской области, раскрытие информации главы города;

Общее руководство и контроль за его проведением осуществляется заместителем главы администрации района, в составе комиссии представителей администрации, управление по делам ГО и ЧС, образования, здравоохранения, культуры, спасательных структур, органов внутренних дел.

При проведении мероприятий обязаны:

- подготавливать и проводить мероприятия по безопасному плаванию и спасению на воде;

- проводить практические занятия с применением специалистов Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Владимирской области, спасательной станции КУСО «Служба ГО, п. б. и Владимирской области» в летних оздоровительных лагерях;

- организовать в детских лагерях конкурсы, игры, соревнования на тему безопасности на водных объектах;

- демонстрация возможностей спасательного оборудования и плавательных средств;

- проводить в местах массового отдыха на воде (бассейнах) на базах (станках) маломерных судов (станках) по безопасному пользованию маломерными судами;

- оборудование в местах массового отдыха на воде (бассейнах) на базах (станках) маломерными судами;

- организацию мероприятий по спасению на воде;

Все мероприятия месячника проводятся при активном использовании возможностей местных средств массовой информации.

Завершение месячника организуется в конце июня, в течение недели с момента окончания мероприятий по спасению на воде;

Срок действия приказа: 2 июля 2014 года.

Отчетный материал о проведении месячника «Безопасность людей на водных объектах» представляется в администрацию района в течение 10 рабочих дней с момента окончания мероприятий по спасению на воде;

Согласовано:

5 числа месяца, следующего за отчетным.

Дешево 2 новые трости.
Тел. 8-900-586-20-85, 8-904-253-23-57.

Диваны, б/у. Тел. 8-920-906-87-99.

Зонты (автомат, разм. 110*50). Цена 500 руб. Т. 8-919-013-00-86.

Коробку передач к ЗИЛ-130. Тел. 8-907-037-69-16.

Телевизор «Сони», в хорошем состоянии. Тел. 8-920-256-16-88.

Ж/Б плиты, длина 6 м (2 шт.), 150, 1 шт. Т. 8-73-18-98. 8-960-734-80-41.

Кур-несушек. Тел. 8-920-627-49-01.

РАЗНОЕ

Услуги строительной бригады: южная сторона Бруса, сайдинг и т.д. Тел. 8-910-628-60-82, 8-904-659-68-39.

Куплю женский велосипед. Недорого. Тел. 8-900-480-97-95.

23 мая на водорею письмо.

Антибактериальные стерильные ключи от автомобилей. Просьба вернуть за вознаграждение. Т. 8-910-171-19-08.

СПУТНИКОВЫЕ ТВ
«Триколор», «Телекарта»Продажа, установка, гарантия.
Тел. 8-920-621-51-29

РАБОТА

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ.
Тел. 3-66-00.

В связи с открытием заводской столовой в новом корпусе ООО «Гусар», объявляется конкурс на замещение вакантных должностей:

- повар
- бухгалтер-калькулятор
- кладовщик
- кухонный работник

Мы гарантируем достойную зарплату, плату, весь соцпакет, карьерный рост. Тел. 8 (49241) 3-51-45.



2 июня в 17.00 в цехе недавно возрожденного хрустального завода им. А. Мальцева состоится концерт звезд классической музыки, который организует художественный проект выдающегося азиатского целиста Бориса Андрианова и Центра классической музыки «Музикальная экспедиция по Владимирской области». Известнейшие музыканты и Владимирский областной хор оркестр под управлением Артема Маркина выступят непосредственно в цехе.

Приглашаем на концерт жителей и гостей города. Вход - пригласительными билетами, которые можно получить в салоне красоты «Хрустальное зеркало».

Справки по тел.: 2-86-79, 2-43-78.

Последняя среда каждого месяца - санитарный день, окончание работ в предпраздничные дни - 16.00.

ГРАФИК приема граждан в отделе ЗАГС администрации МО г. Гусь-Хрустальный

000 «Гусевский арматурный завод»

«ГУСАР»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ✓ главного сварщика (требования: высшее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет);
- ✓ технолога; ✓ конструктора;
- ✓ инженера-программиста;
- ✓ операторов станков с программным управлением (образование не ниже среднего профессионального);
- ✓ испытателей; ✓ контролеров ОТК;
- ✓ маляра; ✓ обрубщика.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВСЕ СОЦПАКЕТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ, ПО РАБОЧИМ ПРОФЕССИЯМ ВОЗМОЖНО ОБУЧЕНИЕ.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

ОБЪЯВЛЕН НАБОР В 6-Й КЛАСС КАДЕТСКОГО КОРПУСА

С 26 мая по 11 июня будет проводиться прием документов для поступления в 6-й класс кадетской школы-интерната «Академический кадетский корпус имени Дмитрия Михайловича Пожарского в г. Радужном» на 2014-2015 учебный год.

Как сообщает департамент образования областной администрации, в Кадетский корпус могут быть приняты мальчики 11 лет, проживающие на территории Владимирской области, окончившие 5 классов общеобразовательных учреждений, имеющие документы, годные по состоянию здоровья и успешно прошедшие тестирование. Они должны иметь письменное согласие от родителей или законных представителей (законных представителей).

Занятие воспитанников в кадетскую школу-интернат осуществляется приказом директора Кадетского корпуса на основании рекомендаций приемной комиссии при представлении следующих документов:

1. заявление о приеме в 6-й класс кадетской школы-интерната (заявление родителей или законных представителей);

2. свидетельство о рождении (копия). Для старшеклассников - копии паспортов;

3. медицинская справка по форме ОБР-09 (кроме первиченных в ней специалистов - с заключением врача-диагноста, врача-психиатра, врача-терапевта, врача-педиатра, врача-стоматолога, неврологата, дерматолога, невропатолога, офтальмолога);

4. данные о прививках (форма №3 - копия);

5. выписка из амбулаторной карты (о развитии ребенка, физическом, РМ как на а/глист, антителах к лямблиозу);

6. оригинал страхового медицинского полиса;

7. табель успеваемости;

8. копия личного дела обучающегося;

9. фото 3 x 4 (4 штук);

10. копия удостоверения министерства матери-одинки;

11. справка о составе семьи (по месту жительства);

12. копии паспортов роди-

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ПОСВЯЩЕННЫЙ международному дню защиты детей



СРЕДИ ЮНОШЕЙ 10-11 ЛЕТ, 12-13 ЛЕТ
г. Гусь-Хрустальный

31 МАЯ 2014

на открытии турнира

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТАВЛЕНИЯ ВЕДУЩИХ ТАНЦЕВАЛЬНЫХ КОМАНД ГОРОДА

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ: СФ им. А.В. Плашкина ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ: 11:30-12:00 ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ПОЕДИНКИ: 12:00-15:00 ФИНАЛЬНЫЕ ПОЕДИНКИ: 15:00-16:00 НАГРАДЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЁРОВ. ЗАКРЫТИЕ СОРЕВНОВАНИЙ: 16:00 - 17:00

ГРАФИК приема граждан в отделе ЗАГС администрации МО г. Гусь-Хрустальный

дни недели	часы приема граждан	выходной день
понедельник	8.30 - 16.30	12.00 - 13.00
вторник	8.30 - 16.30	12.00 - 13.00
среда	8.30 - 16.30	12.00 - 13.00
четверг	8.30 - 16.30	12.00 - 13.00
пятница	8.30 - 12.00 - прием граждан, с 13.00 - торжественная регистрация заключения брака	12.00 - 13.00
суббота	8.30 - 12.00 - прием граждан, с 13.00 - торжественная регистрация заключения брака	12.00 - 13.00
воскресенье		

Последняя среда каждого месяца - санитарный день, окончание работ в предпраздничные дни - 16.00.



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

www.vesti33.pro № 38 (30)

Газета информационно-публицистическая. Регион: газета и информационно-консультативный портал. Рег. Лиц. № ТУ 93-00024 от 18.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ: Нижегородское областное государственное бюджетное учреждение «Газета «Гусевские вести»

Издатель: НПФ «Редакция газеты «Гусевские вести»

Адрес редакции и издания: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Ставропольская, 7.

Телефон редакции: (49241)-2-08-43

корреспондентов: (849241)-2-29-16

Факс: (849241)-2-29-16

E-mail: gushevskie@yandex.ru

Печать офсетная

Объем - 32 страницы, формат А4

Подшивка в пачки в 14.00

по графику - в 14.00

Отпечатано с оригинал-макетов

Генеральная продажа газеты «Гусевские вести»

в ОАО «Гусевский комбинат полиграфии»

15 лет, 2-7-944

Заказ 000793. Тираж 4500

Цена свободная

Индекс 50972

Автор опубликованных статей отвечает за достоверность информации, приведенной в статье.

Редакция может отказать в публикации материалов, приводящих к оскорблению чести и достоинства граждан.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ СРЕДАМ, ПРИЧИНАМ

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов